

Erratum

J. Hyg., Camb. **88** (1982), 173

H. R. CARNE AND ELEANOR O. ONON

The exotoxins of *Corynebacterium ulcerans*

Introduction, line 8: '0·002 of a unit of diphtheria toxin' *should read* '0·002 of a unit of diphtheria antitoxin'.